

广东聚石化学股份有限公司 2024 年度业绩快报暨业绩预告更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

广东聚石化学股份有限公司（以下简称“公司”）董事会于2025年1月18日和2025年2月28日在《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）分别披露了公司2024年年度业绩预告、2024年度业绩快报公告，现对相关内容修正如下，具体以公司披露的2024年年度报告为准，提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：人民币元

项目	本报告期			上年同期	修正后较上年同期的增减变动幅度（%）
	修正前（业绩预告）	修正前（业绩快报）	修正后		
营业总收入	不适用	4,178,108,373.91	4,080,206,398.29	3,685,171,155.32	10.72
营业利润	不适用	-136,114,881.61	-240,904,591.23	32,151,808.82	-849.27
利润总额	不适用	-137,903,314.00	-242,051,321.30	37,323,486.55	-748.52
归属于母公司所有者的净利润	-14,400.00 万元到 -11,520.00 万元	-143,463,646.44	-236,146,837.06	28,578,460.37	-926.31
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	-15,000.00 万元到 -12,120.00 万元	-145,295,543.60	-206,593,152.17	-24,845,570.66	-731.51

基本每股收益(元)	不适用	-1.18	-1.95	0.24	-910.94	
加权平均净资产收益率(%)	不适用	-9.59	-16.29	1.83	减少18.12个百分点	
		本报告期末			本报告期初	修正后较上年同期的增减变动幅度(%)
	修正前(业绩预告)	修正前(业绩快报)	修正后			
总资产	不适用	5,223,812,117.69	5,109,031,810.26	4,894,402,986.96	4.39	
归属于母公司的所有者权益	不适用	1,398,895,697.80	1,304,359,416.83	1,567,684,666.38	-16.80	
股本	不适用	121,333,334.00	121,333,334.00	121,333,334.00	-	
归属于母公司所有者的每股净资产(元)	不适用	11.53	10.75	12.92	-16.80	

注：1、本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2、以上增减变动幅度数据如有尾差，是由于四舍五入所造成的。

二、业绩快报暨业绩预告修正原因说明

(一) 业绩快报暨业绩预告差异情况

(1) 更正后的营业利润为-24,090.46万元，比修正前减少-10,478.97万元，减幅为76.99%；

(2) 更正后的利润总额为-24,205.13万元，比修正前减少-10,414.80万元，减幅为75.52%；

(3) 更正后的归属于母公司所有者的净利润为-23,614.68万元，比修正前减少-9,268.32万元，减幅为64.60%；

(4) 更正后的归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为-20,659.32万元，比修正前减少-6,129.76万元，减幅为42.19%；

(5) 更正后的基本每股收益为-1.95元，比修正前减少0.77元，减幅为65.25%。

（二）业绩快报暨业绩预告修正的原因

公司基于审慎性的原则，经与年审会计师深入沟通，本次更正数据差异主要原因是：

（1）公司 2021 年收购的广东冠臻科技有限公司经营业绩未达预期、未能完成相关业绩承诺，公司对相关的业绩补偿款计提减值损失 4,362 万元、部分固定资产进行费用化处理 1,163 万元、无形资产计提减值损失 2,100 万元；

（2）对公司循环租赁业务相关固定资产计提减值损失 2,175 万元。

（三）与年审会计师事务所沟通情况

本次业绩快报暨业绩预告更正系经公司与审计机构充分沟通后审慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，公司与年审会计师事务所就本次更正事项不存在重大分歧。

三、其他说明事项

因本次更正给投资者带来的不便，公司深表歉意。公司将以此为鉴，在以后的财务核算工作中审慎判断，加强与年审会计师的沟通，保障业绩预告及业绩快报的准确性。

特此公告。

广东聚石化学股份有限公司董事会

2025 年 4 月 29 日